

编者按：为了庆祝新中国成立70周年，全省卫生健康系统开展了多种活动，歌颂祖国70年来在现代化建设中取得的辉煌成就，反映全省卫生健康事业取得的新进展，充分展示了广大卫生健康工作者“救死扶伤、敬佑生命、甘于奉献、大爱无疆”的精神风貌。

喜迎国庆 献礼祖国

——全省卫生健康系统热烈庆祝新中国成立70周年

关键词：书法展

本报讯（记者赵忠民 通讯员宋页青）9月22日，农工党商丘市委举办庆祝新中国成立70周年暨多党合作制度确立70周年老党员书法作品展。

据了解，本次书法展是农工党党员、89岁的李秀武的专题作品展，共展出67幅作品。李秀武曾任第一届市委委员，商丘市第一人民医院传染科主任医师，一生治愈无数危重病人，德艺双馨。李秀武是军医出身，曾荣获西藏军区二等功。他自幼热爱书法，创作许多优秀作品。本次参展作品内容丰富，主题明确，以独特艺术风格抒发了爱国情怀。

关键词：关爱离退休干部

本报讯（记者陈述明 通讯员吕晓阳 王斌）9月25~26日，在新中国成立70周年及重阳节即将来临之际，濮阳市卫生健康委员会主任刘翠，分别对离休干部郭振训、朱碧珊进行了走访慰问，送去慰问品和慰问金，并致以崇高的敬意和诚挚的问候。

两位离休干部历经革命战争和新中国建设年代，刘翠详细询问了解老人们的生活健康状况，向他们介绍了全市卫生健康事业发展情况和建设成就，感谢他们为卫生健康事业做出的重大贡献。

关键词：主题党课

本报讯（记者丁宏伟 通讯员霍纯玉）9月27日下午，确山县卫生计生监督所班子成为全体党员、入党积极分子带来了一堂为“迎‘十一’向新中国成立70周年献礼”的主题党课。

此次党课为参会人员生动讲述了新中国成立70年来风雨兼程的伟大奋斗历程，激励大家要“不忘初心，牢记使命”，在各自的工作岗位上做出应有的贡献，向新中国成立70周年献礼！

关键词：革命歌曲大赛

本报讯（记者王明杰 通讯员肖俊）9月24日下午，信阳市卫生健康系统庆祝新中国成立70周年革命歌曲比赛在信阳市第三人民医院举行。来自全区卫生健康系统的17支合唱队伍参加了此次比赛。

在比赛中，17支歌唱队伍用昂扬的斗志、饱满的热情，唱出了对党、对祖国、对人民最美好的祝愿和无限忠诚，用革命歌曲的主旋律，在卫生健康系统营造出健康向上、团结奋进的良好氛围。

关键词：“创先争优”

本报讯（记者王明杰 通讯员祁万昌）固始县李店镇卫生计生服务中心推出3项重点工作开展“创先争优”活动。

固始县李店镇卫生计生服务中心召开全体党员大会，安排党员代表结合实际谈对党的认识，表达自己热爱党、跟党走的坚定信念；组织全所党员重温入党誓词，面对党旗宣誓，进一步增强宗旨意识和服务意识；组织支部及党员个人围绕“创先争优”主题，结合承担的工作责任，向群众作出承诺，引导激励党员履行使命和责任，充分发挥党员先锋模范作用。

关键词：主题教育

本报讯（通讯员徐文静 丁芸 崔静）9月25日晚，新乡医学院举办第八届“诗会新医”诗文吟诵会。

本次诗文吟诵会以“不忘初心、牢记使命，我和我的祖国·庆祝新中国成立70周年”为主题，共分为《东方欲晓 倚天覆地山河壮》《爱国忠魂 春雷滚滚唱英雄》《炽耀五星 红色基因浩荡传》《风雨兼程 初心不改铸辉煌》4个篇章，深情回顾了中华民族披荆斩棘、涅槃重生的峥嵘岁月，展示了新中国70年建设发展的光辉历程和伟大成就，歌颂了民族英雄、时代楷模们砥砺奋进、敢为人先的爱国情怀。

关键词：歌唱祖国

本报讯（记者丁宏伟 通讯员夏广勇）近日，平舆县人民医院党委组织100多名党员干部组成合唱队，在新中国成立70周年来临之际，满怀激情歌唱祖国。

在平舆县人民医院门诊大楼广场前，合唱队员们饱含深情演唱《歌唱祖国》《光荣与梦想》等歌曲，唱出了干部职工对党的无限忠诚、对伟大祖国的无比热爱之情。

关键词：诵爱国情怀

本报讯（记者索晓灿 通讯员苗苗）诵读中医经典、在国旗下演讲、举办书画展……9月24日~28日，河南中医药大学组织多项活动，庆祝新中国成立70周年。

9月24日下午，河南中医药大学举办“颂爱国情怀、赞盛世中国”庆祝新中国成立70周年中华诗词诵读会。

9月25日上午，河南中医药大学举办“绘



峥嵘岁月 画辉煌成就——庆祝新中国成立70周年书画展

9月26日上午，河南中医药大学师生走进郑州烈士陵园，举办“我与祖国共奋进——国旗旗下的演讲”特别主题团日活动。

秦秦 乔晓娜/摄

关键词：歌咏会上歌唱祖国

本报讯（记者索晓灿）9月27日，河南省中医院（河南中医药大学第二附属医院）举办“唱响新时代 追逐中医梦”歌咏会，共同高歌庆祝新中国成立70周年。

《不忘初心》唱响了歌咏会的主题；《没有共产党就没有新中国》唱出了共产党人的初心、使命和担当；《我和我的祖国》《祖国不会忘记》提醒大家铭记历史、牢记前辈英勇奉献的精神；《走向复兴》激励着大家带着红色精神、踏上新征程，一同走向中华民族的伟大复兴；《歌唱祖国》祝福新中国生日快乐……

关键词：文艺演出

本报讯（记者刘永胜 通讯员张随山）9月26日下午，河南省洛阳正骨医院（河南省骨科医院）“庆祝新中国成立70周年专题文艺演出”活动在东花坛院区会议中心一楼举办。

在文艺演出现场，病区一总支第三、第四党支部演绎的舞蹈《中国梦》，康复院区管委会主任杜志谦率领康复团队表演大合唱《我和我的祖国》，郑州院区管委会主任孙永强等上演的歌伴舞《今天是你的生日》，教学党支部合唱红色经典《绒花》……演员的点点泪光里饱含对祖国母亲挚爱之真情，铿锵的歌声中诉说着对大中国的敬仰之心愿。据介绍，河南省洛阳正骨医院医务人员共编排21个节目，登台为新中国成立70周年献礼。

关键词：急救演练

本报讯（记者刘永胜 通讯员金欣 张

娇娇）9月28日，洛宁县中医院在该县洛书文化广场举行“迎国庆 保健康”医疗急救演练暨健康义诊活动。

在活动现场，急救演练分队为群众演示心肺复苏、创伤包扎（上肢骨折、下肢骨折）、气道堵塞（自救、互救、酒后急救）等常用急救技能，引导现场群众亲身体验，指导正确操作方法。由该院康复疼痛科、急诊科、脑病科、内二科、儿科组成的医疗分队为群众进行义诊，并对现场群众进行中医药知识科普、中医养生保健知识宣讲，增强群众对疾病“早发现、早诊断、早治疗”意识。

关键词：孕妈妈课堂

本报讯（记者王明杰 通讯员张智敏）近日，在新中国成立70周年来临之际，漯河市妇幼保健院（市三院）举办了“迎国庆”主题孕妈课堂活动。

关键词：拍摄短片

本报讯（记者王明杰 通讯员陈静）近日，信阳市中心医院先后开展了拍摄制作“我爱你，中国”音乐短片、“我和共和国同龄”医务人员专访及“革命歌曲演唱会”等系列庆祝活动。

据介绍，在新中国成立70周年来临之际，信阳市中心医院的医务人员及就诊患者，均发出了他们对祖国的祝福，表达对祖国深情的热爱。

关键词：唱爱国主义歌曲

本报讯（记者王明杰 通讯员杨非）9月29日，信阳市平桥区妇幼保健院干部职工齐唱爱国主义歌曲，用歌声弘扬爱国主义精神，用歌声向新中国成立70周年献礼！

用歌唱的方式，传递着每个人对祖国母亲的美好祝福，充分感受着身为中华儿女

的自豪和骄傲，将继续“不忘初心，牢记使命”，沿着健康中国的道路奋勇前行，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

关键词：业务大查房

本报讯（记者王明杰 通讯员杨曼）9月29日上午，漯河市第三人民医院业务院长王晓丽带领医务科、护理部、感染办、纪检监察室等职能部门负责人对该院相关科室进行了节前业务大查房。

此次查房重点查看了各科室应急准备、院内感染防控等工作情况，对国庆节期间值班及工作安排进行了督导，要求对现场发现的安全隐患进行整改。在走访检查的同时，该院领导对节日期间坚守岗位的职工表示了慰问。

关键词：安全生产大检查

本报讯（记者王明杰 通讯员纪雨辰）9月25日下午，漯河市第六人民医院副院长带领该院后勤、保卫、医务、护理、感染、人事等部门负责人对全院进行了安全生产专项大检查。

据介绍，此次检查覆盖了该院的各个部门。检查组对空调机房、制氧机房、高压配电室、污水站，以及各病区、急诊科、药房等处进行了检查，详细查看值班记录是否完整，消防设施设备是否完好等，并对重要设备、重点物品及重要环节，进行深入、全面的系统检查。

关键词：文艺晚会

本报讯（记者王明杰 通讯员杨骏）9月25日晚，罗山县人民医院主办的主题为“筑梦新时代”的庆祝新中国成立70周年文艺晚会在县大礼堂举办。

晚会以欢快的开场舞《我们的新时代》拉

开序幕，在两个小时的庆祝活动中，由全院各科室自编、自导、自演的16个节目异彩纷呈，一次次将现场气氛推向高潮，感动着所有观众，赢得台下阵阵掌声。

关键词：孕妇学校

本报讯（记者丁宏伟 通讯员李明华 邢小宝）为了陪伴准妈妈共同度过这个难忘的节日，驻马店市第一人民医院孕妇学校举办“喜迎双节、致永不逝去的青春”暨准妈妈肚皮彩绘比赛活动。

在现场，各位准爸爸和孕妇学校的老师们都一丝不苟地将图案画在准妈妈们的肚皮上。准妈妈们的肚皮上顿时显现出各种各样的图案，或是一张笑脸，或是一双小脚丫，每个图案都寄托着准爸爸、准妈妈对未来小宝贝们的希望和爱！一个一个凸起的肚子，瞬间变成了“艺术作品”。

关键词：节日演出

本报讯（记者赵忠民 通讯员王峰娟）近日，商丘市中心血站举行“壮丽70年，奋斗新时代”主题演出。

在活动现场，歌曲《美丽的草原我的家》《红旗飘飘》、诗朗诵《我和我的祖国》，歌曲戏剧《红灯记》选段等文艺演出，都展现了商丘市中心血站工作人员“不忘初心、牢记使命”，努力奋斗、传承文化的精神风貌，表达了对祖国的赤子情怀。

关键词：文艺汇演

本报讯（记者赵忠民 通讯员魏丽丽）9月25日，商丘市第五人民医院举办“庆国庆文艺汇演”活动。

此次文艺汇演活动在庄严的《国歌》中拉开序幕，各科室医务人员表演的歌曲、诗朗诵、舞蹈、戏曲等节目内容丰富多彩。整场演出歌舞交融，一曲曲红色经典歌曲、一幕幕优美动人的舞蹈，表达了干部职工对伟大祖国的深深祝福和由衷赞美，以及共同描绘医院科学发展美好蓝图的坚定决心和信心。

关键词：红色诗歌会

本报讯 9月28日晚上，温县妇幼保健院举行“歌唱祖国咏诵初心”——庆祝新中国成立70周年暨温县妇幼保健院建55周年红色诗歌会。

（王正勋 侯林峰 马雪）

关键词：唱响革命歌曲

本报讯（记者乔晓娜 通讯员程艳丽）9月27日下午，为了庆祝新中国成立70周年，南阳市卧龙区卫生计生监督所组织党员干部举办“迎接国庆·唱响革命歌曲”活动。

关键词：诗歌朗诵

本报讯（记者乔晓娜 通讯员付媛媛）9月25日，南阳医学高等专科学校第三附属医院举行“辉煌70载 奋进新时代”诗歌朗诵比赛。

据悉，本次诗歌朗诵比赛是全院开展“不忘初心，牢记使命”主题教育的一项重要活动，通过集体朗诵红色经典诗词、歌颂祖国的诗歌来“忆初心、固使命”，旨在抒发全院医务人员对党、对祖国的热爱之情，展示了积极进取、奋发有为的精神风貌。

该院内三科的《辉煌70载 奋进新时代》、手术室的《我的祖国》、内一科的《祖国啊，我为你自豪》等作品依次登台，点燃了现场的气氛，博得了大家阵阵热烈的掌声。选手们个个精神饱满，焕发活力，抒发了对祖国的无比热爱，歌颂了中国共产党光辉的奋斗历史和祖国70年来取得的辉煌成绩。

关键词：健康基层行

本报讯（记者乔晓娜 通讯员臧琳琳）9月26日，方城县人民医院组织专家团来到清河乡卫生院，开展“迎国庆70周年——健康基层行”活动，以实际行动向新中国成立70周年献礼，促进优质医疗资源下沉。

在义诊现场，专家们通过耐心问诊、细心体检，耐心解答村民提出的各种疑问，积极宣传各类疾病的预防、治疗知识。

同时，此次活动还组织专家为村医们进行知识培训，相关专家分别以《高血压的管理》《胸痛的鉴别诊断》《中国呼吸百年》为主题，和大家分享了高血压病控制方面的最新进展，对急性高危胸痛的早期识别、其他心血管疾病的诊断要点、心电图识别与我国呼吸学科的发展、现代呼吸学科的新成就等内容。

